Anlage 1

Gebiihrenbedarfsberechnung
flr die zentrale Schmutzwasserbeseitigung in

der Stadt Luckenwalde und der Gemeinde
Nuthe Urstromtal

mit Grundgebiihren



Anlage 1.1

zentrale Schmutzwasserbeseitigung

23

Gebiihrenbedarfsberechnung zur BV B-7304/2021
Kalkulationszeitraum: 01.01.2022- 31.12.2023

in Euro
S Au_'sgabe:n""-' : PLAN gesamt
1. fixes Betreiberentgelt 4.271.659,70
a) zentrale Schmutzwasserbeseitigung: 4.232.826,43 € pro Jahr
b) Beckenabwasser: 38.833,27 € pro Jahr
2, variables Betreiberentgelt 619.637,76
a) zentrale Schmutzwasserbeseitigung: 960.000 cbm a 0,65 €ichm
b) Beckenabwasser: 15.000 cbma 0,00  €/cbm
3. Uberschussvortrag 2018 zentrale SW 231.141,88 € Faktor 0,5 115.570,94
4. Uberschussvortrag 2019 zentrale SW 204.833,70 £ Faktor 0,5 102.416,85
5 Uberschussvortrag 2017 Beckenabw. 2.002,42 € Faktor 0,5 1.001,21
6. Uberschussvorirag 2018 Beckenabw, 3.356,32 € Faktor 0,5 1.678,16
7. Uberschussvortrag 2019 Beckenabw. 1.113,54 € Faktor 0.5 556,77
Ausgaben gesamt: . 4.670.073,53
Il. "~ Einnahmen PLAN gesamt
8. Gebilhren fiir zentrale Schmutzwsserbeseitigung 4.634.476,40
a)  E aus Grundgebiihren 485,294 40
b) E aus Mengengebiihren 960.000 cbm x 4,32 €/cbm 4.149.182,00
9. Gebilhren fiir Beckenabwasser 35.597,12
a) E aus Grundgebiihren 321,60
b)  E aus Mengengebiihren 15.000 cbm x 2,35 €/cbm 35.275,52
Einnahmen gesamt: 4.670.073,53

[lll." " Geblihrenkalkuiation

a) zentrale Schmutzwasserbeseitigung

Ermittlung Mengengeblihrensatz:

l1a+ 122a-13.-14. -Il 8.a Grundgebiihren
durchschnittliche Schmutzwassermenge

11b+ 12b-15-16.- I7.- 1l 9.3 Grundgebiihren
durchschnittliche Beckenabwassermenge

414918200 Euro = 4,32 €lchbm
960.000 cbhm

b) Beckenabwasser

35.275,52 Euro = 2,35 €/chm
15.000 cbm




Anlage1.2

Ermittlung der Grundgebiihren Kanalabwasser 2022/2023
Grélle Anzahl Faktor Grundgebiihr
nach MID €/Mon. Einnahmen €/a

QN 1,5 Q3-2,5 3.032 1,0 4,00 145.536,00
QN 25 Q3-4 2.501 1,7 6,80 204.081,60
QN 3,56 Q3-6,3 34 2,3 9,20 3.753,60
QN 8 Q3-10 251 4,0 16,00 48.192,00
QN 10 Q3-16 148 B.7 26,80 47.596,80
QN 15 Q3- 25 9 10,0 40,00 4.320,00
QN 25 Q3-40 3 16,7 66,80 2.404,80
QN 40 Q3- 63 9 26,6 106,40 11.491,20
QN 60 Q3- 100 7 40,0 160,00 13.440,00
QN 100 Q3- 160 0 66,7 266,80 0,00
QN 150 Q3- 250 1 100,0 400,00 4.800,00
Gesamt 5.995 485.616,00
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